
Conjugaison : le futur de l’indicatif, conjuguer des verbes des 3 groupes. 
 
1. Lis cette lettre puis recopie 5 verbes conjugués au futur de l’indicatif et écris entre parenthèses 
leur infinitif et à quelle personne ils sont conjugués. 
 

Y aura-t-il des dernières étoiles comme il y a eu des premières ? 
 
Oui. Car toutes les étoiles meurent… 
Ainsi, dans quelques centaines de milliards d’années, les dernières étoiles s’éteindront. Les 

plus massives exploseront pour se métamorphoser en étoiles à neutrons ou en trous noirs. Celles du 
gabarit du Soleil gonfleront en géantes rouges, souffleront l’atmosphère de planètes, évaporeront les 
océans… Bref, une nuit d’encre éternelle s’installera sur l’Univers. 
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2. Quel est le « mot de passe » pour rentrer dans le futur ? ………………………………………….. 
 
3. Les terminaisons du futur sont :  …………………………..……………………………………… 
 
4. Méthode pour conjuguer les verbes des 1er et 2e groupes au futur : 
 
…………………………………………………….. +  ……………………...……………………….. 
 
5. Conjugue au futur : 
 
je (passer) : …….…………………………. ils (louer) : …….………………………….. 
tu (ranger) : ………………………………. tu (acheter) : ……………………………….. 
il (participer) : ……………………………… Oscar (fermer) : …………………………….. 
nous (réussir) : ……………………………… Roméo et Juliette se (rencontrer) : ………... 
vous (guérir) : …………………………….. Cette équipe (gagner) : …………………….. 
 
 
6. Sur ton cahier, conjugue ces verbes « stars » du 3e groupe au futur : 
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